

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 34 期

中国建筑第二工程局有限公司党委 2019 年 10 月 24 日

中建二局：持续传承“红色基因”， 推动主题教育深入人心

随着第二批主题教育开展逐渐深入，为杜绝教育效果逐级减弱，中建二局党委着力推动主题教育四项重点措施在基层党支部“掷地有声”，亮点突出。目前，局 9000 余名党员以高度的思想自觉和行动自觉，严格对照主题教育进度，有序向前推进。

主题教育稳步推进，“红色堡垒”强人心。二公司天水秦州万达项目党支部联合天水秦州区环卫局执法中队党支部推出“十个一”活动项目，即上一堂联合党课、举办一次主题党日、举办一场“学党史感党恩 我与祖国共成长”主题分享会等，充分发挥党员的先锋模范作用，推动项目高质量经营履约。中建电力公司广东太平岭核电项目党支部以“三化”特色做法为抓手推动主题教育在基层落实开展，即学习“常态化”、整改“清单化”、责任“阶梯化”。

主题教育显成效，“红色力量”暖人心。为了保证“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实开展，激发党员干部学做结合、查改贯通的主动性和自觉性，各单位开展了多项具有特色的党员教育、志愿服务活动。一公司“草原支部”助力张北脱贫攻坚。公司承接张北县异地搬迁项目和“空心村治理建设”项目，扎根草原、建设草原的“草原支部”，利用自身资源，发起“扶贫有藜”项目，公司认养藜麦 14 亩。华东公司湖北片区党支部组织党员积极参与第七届世界军人运动会志愿服务工作，24 位党员民兵作为中国人民解放军湖北省武汉警备区军运会民兵志愿安保队伍成员，顺利完成开幕式主场馆外围指定区域的入口管控岗、重点人包保岗和应急机动岗三个点位的安保工作。华南公司对口志愿服务丰联村“绿色行动”，10 余名党员志愿者在龙川县丰稔镇丰联村开展挑战“牛皮癣”、清洁先行、“门前三包”等 10 余次志愿服务活动，帮助该村实现“村美、水清、树绿”的新面貌。西南公司志愿扶贫激发党员担当。10 月 2 日《人民日报》报道西南公司党员志愿者来到重庆市垫江县桂阳街道文毕社区“儿童之家”，与社区留守儿童共同开展“我为祖国写一封信·画一幅画·拍一张照·唱一首歌”庆祝活动，西南公司志愿者们主动出击，以“消费扶贫”的方式采购云南昭通镇雄县罗坎镇寨上村滞销的辣椒 8000 斤，解决村民“心头忧”。同时，和寨上村开展产业共建，建立联合党支部，进一步借助“消费扶贫”畅通当地蔬菜等农作物的销路，助力寨上村脱贫攻坚。安装公司党员志愿者号召全公司职工开展

向定点扶贫帮扶村甘肃康乐古洞沟村捐赠冬季衣物活动，目前筹集帮扶资金 30 余万元，为该村安装电线杆及路灯 15 个，并委派一名驻村干部，和村委会一起为脱贫致富出谋划策。

主题教育汇合力，“红色阵地”聚人心。针对劳务工党员“作用发挥难”的难点，各单位迅速行动，有效串“联”各方资源，凝聚党员合力，增强主题教育成效。北方公司创新为农民工党员制作“党员积分储值卡”，建立起“个人账户”，实现“一人一卡一码”的党员线上考核管理模式。以“党支部建设情况线上展示系统”为支撑，形成线上动态管理体系，农民工党员“五比五看”百分百工程实施进度、主题教育工作概况、党员管理信息、“学习强国”积分展示 4 大板块情况即时更新，形成农民工党员个人账户“流水”，让农民工党员强化身份认同，切实发挥其示范引领作用，彻底激活“红色脉搏”。目前，已有 6 名农民工党员主动认领“党员责任区”，建立起“党员先锋示范岗”，带领身边上百名工友组建“农民工安全督察队”，累计排查安全、质量隐患近百处。

联系人：崔三敏 联系方式：13911697370

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第二指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，

局总部各部门、局属各单位。
